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SMILING SPACES

Sognare è 
una cosa seria!

UNO PER TUT TIIT ’S A SUNNY DAY

Crescere è fantastico!  Composizioni pratiche e funzionali, 
che lasciano spazio alla personalità.

La linea FLY propone un assortimento di camerette 
romantiche e confortevoli, adatte a ragazze e ragazzi di tutte le età,

con la possibilità di scegliere tra due tipologie di essenze
 ed oltre dieci colori nobilitati.
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I T ’ S  A  S U N N Y  D AY



CM350      P a g . 6

CM353      P a g . 1 8

CM356      P a g . 3 2

CM359      P a g . 4 6

CM362      P a g . 6 0

CM351      P a g . 1 0

CM354      P a g . 2 2

CM357      P a g . 3 8

CM360      P a g . 5 2

CM363      P a g . 6 4

CM352      P a g . 1 4

CM355      P a g . 2 8

CM358      P a g . 4 2

CM361      P a g . 5 6

FLY INDEX
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Armadio battente ad angolo
L.330,8x146,4 H.246,4 P.42/58 cm

Letto a castello con gradini
L.247,6 H.175 P.92 cm

Letto singolo
L.132 H.96 P.199,5 cm

Scrivania
L.150 H.73,7 P.58 cm

Sedano Albicocca

CM350

Nobilitato
Nuvola Frassino

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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F LY  C M 3 5 0
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Ponte angolare
L.392,8x191,4 H.246,4 P.58 cm

Libreria
L.137,2 H.246,4 P.42 cm

Scrivania a parete
L.173,5 H.73,7 P.78 cm

CM351

Nobilitato
Cenere Wood

Sedano Cielo

Essenze nobilitate - Colori nobilitati

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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F LY  C M 3 5 1
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Ponte angolare
L.504x199,7 H.246,4 P.58 cm

Scrivania
L.105 H.73,7 P.58 cm

Letto
L.153 H.98 P.210 cm

CM352

Rosantico Visone
Nobilitato

Nuvola Frassino
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F LY  C M 3 5 2
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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58

2,2

23
7

9
7

12
0

Armadio battente
L.179,4x237 H.246,4 P.58 cm

Letti a castello con gradini
L.247,6 H.175 P.97 cm

Scrivania
L.120 H.73,7 P.58 cm

CM353

AvioCalce
Nobilitato

Nuvola Frassino
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Armadio ad angolo con soppalco
L.472x191,4 H.246,4 P.58/200 cm

Scrivania
L.120 H.73,7 P.58 cm

Libreria
L.47,2 H.246,4 P.42 cm

CM354

Nobilitato
Cenere Wood

Giallo Salvia

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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F LY  C M 3 5 4
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY

28

435

198100 136,4

58

38,5

58

9
2

27
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Armadio battente con cabina e terminale
L.270 H.246,4 P.58/100 cm

Letti sovrapposti
L.198 H.110 P.92 cm

Armadio battente
L.136,4 H.246,4 P.58 cm

CM355

Giallo Albicocca
Nobilitato

Nuvola Frassino
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F LY  C M 3 5 5



Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Armadio battente con terminale
L.268,4 H.246,4 P.58 cm

Libreria
L.182,2 H.246,4 P.42 cm

Scrivania
L.150 H.73,7 P.58 cm

Letto
L.128 H.90 P.200 cm

CM356

Nobilitato
Cenere Wood

Giallo Malva

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Armadio battente
L.411,4 H.246,4 P.58/100 cm

Letti a soppalco con gradini
L.384,2 H.246,4 P.58/92 cm

CM357

Tele Visone
Nobilitato

Nuvola Frassino

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Armadio battente ad angolo con soppalco
L.439,2x233,4 H.246,4 P.58/95 cm

Scrivania
L.150 H.73,7 P.58 cm

CM358

QuarzoMalva
Nobilitato

Nuvola Frassino

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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12047,2
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4
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Ponte angolare
L.462,3x169,5 H.246,4 P.58 cm

Scrivanie
L.120 H.73,7 P.58 cm

Libreria
L.47,2 H.246,4 P.42 cm

Letti
L.96 H.90 P.199,5 cm

CM359

Nobilitato
Cenere Wood

Bianco Malva

Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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40

Armadio scorrevole con terminale
L.317,8 H.246,4 P.65 cm

Letto
L.132 H.90 P.198 cm

Mensole
L.120 P.28,3 SP.2,2 cm

CM360

Visone
Nobilitato

Nuvola Frassino

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Nobilitato
Cenere Wood

Bianco Rosantico

Essenze nobilitate - Colori nobilitati

310
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Armadio battente con terminale
L.310 H.246,4 P.58 cm

Scrivania
L.150 H.73,7 P.58 cm

Letto
L.147 H.101 P.210 cm

CM361

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Nobilitato
Cenere Wood

Bianco

Essenze nobilitate - Colori nobilitati
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Armadio scorrevole
L.275,8 H.246,4 P.65 cm

Scrivania
L.120 H.73,7 P.58 cm

Letto
L.134 H.93 P.205 cm

CM362

Nobilitato
Nuvola Frassino

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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F LY  C M 3 6 2



42

11
0

17
5

4
6

4
058

42

210
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32

Armadio battente
L.338,2 H.246,4 P.58 cm

Comò
L.110 H.69,4 P.42 cm

Letto matrimoniale
L.175 H.100 P.210 cm

Essenze nobilitate - Colori nobilitati

Nobilitato
Cenere Wood

Calce Albicocca

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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CM363
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SELEZIONE 
ELEMENTI 

DA CATALOGO

LINEA FLY
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I T ’ S  A  S U N N Y  D AY

70

LETTI SOVRAPPOSTI

3930-3931-3980-3979
L.198 H.110 P.92 

3867-3840-9673
L.198 H.92 P.92



3852-3976-3978-9074
L.246,6 H.246,4 P.58 

7 1

LETTI A CASTELLO

4068-3937-3972-3976-3977-9671
L.246,6 H.175 P.92 

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O



PONTI

3900-3902-3906x3-3997-3922-3928
L.292,8 H.246,4 P.58

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY

72

3843x2-3900x2-3902-3906x4-3997x2-3874x2
L.339,2 H.246,4 P.58/92



LETTI SOPPALCHI

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O

3896-3902-3906x2-3928-9661
L.336 H.246,4 P.92

3901-3906x2-3933-3926-3928-9674
L.337,8 H.246,4 P.58/92
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I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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LETTI SOPPALCHI

4065-3968-3972-3904-3906x2-9673
L.202,2x200 H.246,4 P.92



3980
L.123 H.45

9661
L.140 H.39

9660
L.193 H.39

9671
L.140 H.42

9673
L.140 H.42

9674
L.193 H.42

PROTEZIONI LETTO

9074
L.140 H.42

75

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O



PROTEZIONI GRADINI

SCALETTE

3987
L.42 H.150 P.42

3979
L.42 H.106 P.30

3978
H.142 P.97 SP.2,2

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O

SCRIVANIE

3954
L.150 H.73,7 P.58

3953
L.150 H.73,3 P.58

7 7



LIBRERIE

3938x2-3945x2-3946-3940x2-3941
L.92,2 H.246,4 P.42

3938x4-3945x2-3944x2-3946x2-3940x2-3941x3
L.182,2 H.246,4 P.42

3939-3938-3945-3944x2-3946-3985-8266-3940x2-3941
L.137,2175 H.246,4 P.42/173,5

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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PENSILI E MENSOLE

4071
L.100 SP.2,2 P.28

3956
L.120 H.40 P.31,6

3846
L.120 H.40 P.33,6

79

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O



ARMADI

C433-4063
L.317,8 H.246,4 P.65

C432
L.275,8 H.246,4 P.65

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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C431
L.275,8 H.246,4 P.65

3903x2-3992-3906x6-3975x2
L.338,2 H.246,4 P.40/58

81

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O



Slice • 3874
L.96 H.90 P.199,5

Tao • 3970
L.128 H.90 P.199,5

LETTI

3928
L.198 H.62 P.92

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Arrow • 3937
L.132 H.96 P.199,5

Slice • 3803
L.96 H.90/60 P.198

Arrow • 3934
L.96 H.90/60 P.198

83

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O



LETTI

Pop • 3990 (contenitore)
L.175 H.100 P.198

Jannik • 3968 (contenitore)
L.128 H.90 P.198

Slice • 3899C (contenitore)
L.132 H.90 P.198

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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Smith • 9400 (contenitore)
L.99 H.93 P.205

Tender • 9097 (contenitore)
L.153 H.98 P.210

Cuore • 8990 (contenitore)
L.147 H.101 P.205

85

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O



COMÒ E COMODINI

3972
L.46,4 H.37,4 P.42

3988
L.46,4 H.53,4 P.42

3973
L.91,4 H.69,4 P.42

3891
L.110 H.69,4 P.42

3974
L.46,4 H.101,4 P.42

I T ’ S  A  S U N N Y  D AY
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8266
L.45 P.60 H.91

8265A
L.40 P.46 H.92

8264L
L.40 P.46 H.92

8240
L.45 P.50 H.88

Olivia • 8251 (seduta in tessuto)
L.43 P.47 H.88

Olivia • 8252 (seduta in essenza o laccata)
L.43 P.47 H.88

SEDIE

E L E M E N T I  D A  C ATA L O G O

Victoria • 7336A
L.47 P.53 H.79

87
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LISTINO
PREZZI

89
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INDICE • LINEA FLY
INDEX • FLY COLLECTION

DA / A PAG.
FROM / TO PAGE

• ESSENZE E COLORI - MANIGLIE - CARATTERISTICHE TECNICHE E MODULARITÀ
ESSENCES AND COLORS - HANDLES - TECHNICAL AND SPECIFICATIONS MODULARITY

92 - 95

• ESEMPI DI COMPONIBILITÀ 
MODULARITY EXAMPLES

96 - 97

• ARMADI COMPONIBILI P.58 cm
MODULAR CABINETS DEPTH 58 cm

98 - 101

• ELEMENTI PER PONTE E SOPPALCO - ACCESSORI
MODULAR LINEAR AND CORNER BRIDGE UNITS AND ACCESSORIES

102 - 103

• LIBRERIE - ANTE E CASSETTI - SCRIVANIE - ELEMENTI APPESI - MENSOLE
BOOKCASES - DOORS AND DRAWERS - WRITING DESKS - HANGING ELEMENTS - SHELVES

104 - 105

• LETTI SINGOLI PER RETI DA 84 cm - LETTI SINGOLI A 1½ PIAZZA PER RETI DA 120 cm
SINGLE BEDS FOR ORTOPEDIC BED BASE 84 cm - SINGLE BEDS FOR ORTOPEDIC BED BASE 120 cm

106 - 107

• LETTI MATRIMONIALI DA 160 cm - COMÒ E COMODINI - SEDIE
DOUBLE BEDS FOR ORTOPEDIC BED BASE 160 cm - CHESTS OF DRAWERS AND BEDSIDE TABLES - CHAIRS

108 - 109

• RETI E MATERASSI - ESEMPI DI COMPOSIZIONI
ORTOPEDIC BED BASES AND MATTRESSES - EXAMPLES OF COMPOSITIONS

110 - 111

• CATEGORIE STOFFE
FABRICS

112 - 113

• PROPOSTE DA CATALOGO
OUR PROPOSALS FROM CATALOGUE

114 - 117
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ESSENZE E COLORI • LINEA FLY
ESSENCES AND COLORS - FLY COLLECTION

NOBILITATO • STRUTTURA E FRONTI (*)

N B . N F

N U V O L A  F R A S S I N O
N B . C W

C E N E R E  W O O D

NOBILITATO • ANTE E CASSETTI (*)

N B . B I  B I A N C O N B . Z A  P A N N A N B . Z I  V I S O N E N B . Z H  G I A L L O N B . 3 B  A L B I C O C C A N B . 3 Q  R O S A N T I C O

N B . 3 P  S E D A N O N B . Z N  S A L V I A N B . Z G  M A L V A N B . Z L  Q U A R Z O N B . Z D  A V I O N B . Z E  C I E L O

N B . T L  T E L E N B . Z V  C A L C E

 MANUTENZIONE: (*) Le superfici nobilitate vanno pulite con un panno morbido inumidito con acqua o alcol denaturato.
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FRONTI 
FRONTS

SP.1,9 cm CON BORDO ABS 1,5 mm
1.9 cm THICK AND 1.5 mm ABS EDGE

ANTA E CASSETTO

COLORI

CARTELLA COLORI
NOBILITATI DI SERIE

NUVOLA FRASSINO

CENERE WOOD

SPECCHIO (SOLO PER ANTE)

MANIGLIE
HANDLES

                  

M a n .  3 B M a n .  E 1 M a n .  4 D M a n .  3 D

                  
M a n .  3 5 M a n .  8 8 M a n .  8 0

M a n .  8 C

ARTICOLO
CODE

F I N I T U R A  -  P A S S O  I N  c m
F I N I S H -  H O L E  S P A C I N G  I N  c m

PREZZO
PRICE

3 B E S S E N Z A  E  C O L O R I  D I  S E R I E  -  P O M O 8

E 1 E S S E N Z A  E  C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 3 , 2 c m 8

4 D C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 3 , 2 c m 15

3 D C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 3 , 2 c m 15

3 5 E S S E N Z A  E  C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 1 2 , 8 c m 9

8 8 E S S E N Z A  E  C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 1 2 , 8 c m 9

8 0 E S S E N Z A  E  C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 1 2 , 8 c m 12

8 C E S S E N Z A  E  C O L O R I  D I  S E R I E  -  p . 3 2 c m  ( 1 6 + 1 6 c m ) 15

S O F T A R A L L E N T A T O R E  P E R  A N T A  ( 2  P E R  A N T A ) 5

S O F T C R A L L E N T A T O R E  P E R  C A S S E T T O  ( 1  P E R  C A S S E T T O ) 7



94

CONDIZIONI DI VENDITA - NOTE TECNICHE
GENERAL TERMS OF SALE - TECHNICAL SPECIFICATIONS 

CONDIZIONI  GENERALI  DI  VENDITA: Il presente listino annulla e sostituisce i  precedenti.

ORDINE: Il venditore si riserva la facoltà di rifiutare o accettare ordini. Gli ordini si ritengono assunti salvo disponibilità.

CONSEGNA: Il cliente non potrà rifiutare la fornitura per ritardi di consegna i cui termini sono indicativi, non potrà richiedere rimborsi o compensi per danni.
I termini di consegna potranno essere prorogati per causa di forza maggiore.

RESI: Nessuna restituzione potrà essere fatta senza previa ns. autorizzazione scritta.

MATERIALI: La  Ditta si riserva la facoltà di apportare tutte quelle eventuali modifiche tecniche che riterrà opportuno senza  l’obbligo di darne preventivo avviso.
I colori dei tessuti, dei prodotti verniciati su essenze, sono indicativi in quanto è tecnicamente impossibile garantire le stesse tonalità dei colori nel tempo. Si declina 
qualsiasi responsabilità per richieste di abbinamento.

PREZZI: I prezzi  del presente listino sono espressi in EURO e si intendono IVA ESCLUSA e non comprendono i costi di: Progettazione, Trasporto e Montaggio.

FORO COMPETENTE: Per ogni eventuale controversia che potesse insorgere fra le parti contraenti, sarà competente il Foro di Macerata.

ATTENZIONE: ALLO SCOPO DI ELIMINARE ERRORI, O INCOMPRENSIONI, CHE PORTEREBBERO A TUTTI NOTEVOLI DISAGI O RITARDI, SI PREGA LA SPETTABILE CLIENTELA 
DI SPECIFICARE BENE AL MOMENTO DELL'ORDINE TUTTE LE CARATTERISTICHE RICHIESTE. INOLTRE SAREBBE OPPORTUNO ALLEGARE UNO SCHEMA DELLE COMPOSIZIONI 
DESIDERATE. LA GIESSEGI SPA DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ PER ERRATE INDICAZIONI DOVUTE AD ERRORI DI STAMPA DEL PRESENTE LISTINO.

GENERAL TERMS OF SALE: The present price list cancels and replaces the previous ones.

ORDER: The seller reserves the right to refuse or accept orders. Orders are deemed as accepted if  in stock.

DELIVERY: The client will not refuse the supply in the case of   delay in the delivery whose terms are just as an indication and do not include reimbursement or 
compensation for dama ges: terms will have to be extended due to force majeur.

SHIPPING: The goods even when sold free destination travel at purchaser’s own risks, therefore in the case of  damage, malfunction or other any claims will be 
brought against the shipping company only. Eventual claims will be brought forward within eight days from delivery date by registered mail.

RETURNED GOODS: No returns will be made without our prior written consent.

MATERIALS: The company reserves the right to apply all eventual technical changes without having to give written notice The colour of  the fabrics, the products 
aplied on the surfaces are just as an indication as it is impossible to guarantee in time the same colour shade . We decline any responsibility for any requests to match 
previously elivered goods.

PRICES: The  prices of  the present price lists are expressed in Euro and not inclusive of  the  V.A.T.  and of: Design, Shipment and Assembly.

ARBITRATION CLAUSE: For any dispute arising from one of  the parties, the Macerata Court will be the Competent Court.

ATTENTION:  IN ORDER TO AVOID ANY MISTAKE OR MISUNDERSTANDING  THAT COULD LEAD TO CONSIDERABLE DELAYS OR INCONVENIENCE FOR EVERYBODY, OUR CU-
STOMERS ARE REQUESTED TO SPECIFY CLEARLY IN THE ORDER  ALL OF THE REQUIRED CHARACTERISTICS. IT WOULD BE ALSO CONVENIENT TO ENCLOSE AN OUTLINE OF THE 
DESIRED COMPOSITIONS. NO LIABILITY CAN BE ACCEPTED BY GIESSEGI SPA FOR ANY WRONG INDICATION IN THE PRESENTPRICE LIST DUE TO PRINTING MISTAKES.
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SCHEDA PRODOTTO - USO E MANUTENZIONE
PRODUCT DETAILS - USE AND MAINTENANCE 

Struttura
Pannello di particelle di legno a basso contenuto di Formaldeide in classe E1, di spessore 18/22 mm, in finitura antigraffio e realizzato al 100% con legno 
post-consumo dal consorzio “Pannello Ecologico”. Rivestito in carta melaminica in essenza Nuvola Frassino/Cenere Wood, bordato con laminato di 
spessore 0,4 mm.

Fronti
Pannello di particelle di legno a basso contenuto di Formaldeide in classe E1, di spessore 19 mm, in finitura antigraffio e realizzato al 100% con legno 
post-consumo dal consorzio “Pannello Ecologico”. Rivestito in carta melaminica in essenza Nuvola Frassino/Cenere Wood o colori nobilitati di serie, 
bordato con ABS di spessore 1,5 mm.

Schienali Pannello di particelle di legno di spessore 4 mm, avvolto in carta finitura Nuvola Frassino e Cenere Wood e con lato interno a vista.

Lista zoccolo 
(contenitori e libreria) Lista in nobilitato sp.18 mm, avvolto in PVC imitazione legno Nuvola Frassino e Cenere Wood.

Cassetto frontale
Pannello di particelle di legno a basso contenuti di formaldeide in classe E1 di spessore 19 mm in finitura antigraffio realizzato al 100% con legno post-
consumo dal consorzio “Pannello Ecologico”. Rivestito in carta melaminica in essenza Nuvola Frassino/Cenere Wood o colori nobilitati di serie, bordato 
con ABS di spessore 1,5 mm.

Interno cassetto Struttura a 4 lati con fondo in PVC di colore bianco e guide in metallo già montate sulle sponde laterali.

Giunzioni di 
montaggio Bussole, perno e grano in acciaio.

Barra ponte In metallo verniciato bianco.

Appendiabito In metallo cromato sezione 15 x 25 mm.

Reti a doghe
Rete ortopedica composta da doghe in faggio evaporato, fissate su giunti in pvc antirumore e assemblate su telaio di metallo verniciato a polveri epossi-
diche. Le reti possono essere da appoggio per divani e lettini o con piedi solo per lettini.

Componibilità Elementi con l’aggiunta di fianchi terminali e divisori.

Portata peso 
mensole Larghezza 90-100 cm 8kg. Larghezza 120-150 cm 10kg.

Mensole
Pannello di particelle di legno a basso contenuto di Formaldeide in classe E1, di spessore 19 mm, in finitura antigraffio e realizzato al 100% con legno 
post-consumo dal consorzio “Pannello Ecologico”. Rivestito in carta melaminica in essenza Nuvola Frassino/Cenere Wood o colori nobilitati di serie, 
bordato con ABS di spessore 1,5 mm.

Tagli a misura Non previsti.

Ferramenta

• Cerniere e basette (componibile e parete): in acciaio con doppia regolazione in altezza e profondità della ditta FGV.
• Guide per cassetti: guida metallica a scomparsa tipo “slide one” con bloccaggio di fine corsa e sistema di regolazione in altezza.
• Reggiripiani (componibile e parete): metallico colore nichel, da montare sui fianchi.
• Giunzioni di montaggio (componibile, scrivanie e letti): in acciaio formato da bussola, perno, boccola e grano.
• Tubi appendiabiti: metallici di colore nichel e sezione da 1,5 x 2,5 cm, di varie lunghezze.
• Maniglie: di diverse forme e materiale inviate con collo separato dal resto e comprese nel prezzo.

Montaggio

• Assicurarsi che il montagio venga effettuato da personale qualificato ed in ogni caso non apportare modifiche al mobile tali da com-
promettere la stabilità della struttura; possono infatti sussistere pericoli quali ribaltamenti o cedimenti in caso di installazione non 
corretta.

• Controllare anche l’idoneità della parete/soffitto e verificare che i dispositivi di fissaggio resistano alle forze generate.

Manutenzione 
e pulizia

Si consiglia di effettuare la pulizia delle superfici nobilitate con detersivi neutri (non aggressivi o abrasivi), con alcol denaturato o panni morbidi inu-
miditi con acqua. Il mobile teme il calore eccessivo e l’umidità. Posizionarlo lontano da fonti di calore e zone umide.
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ESEMPI DI COMPONIBILITÀ
MODULARITY EXAMPLES 

SVILUPPO LARGHEZZE ARMADI BATTENTE SVILUPPO LARGHEZZE ARMADI SCORREVOLI
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ESEMPI DI COMPONIBILITÀ
MODULARITY EXAMPLES 

SVILUPPO LARGHEZZE ARMADI

• PROFONDITÀ 58/42 cm

• PROFONDITÀ 58/38,2 cm

• PROFONDITÀ 58/38,2 cm
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ARMADI COMPONIBILI CON LISTA ZOCCOLO H.3,2cm
MODULAR WARDROBES WITH CONCELEAD BASE H.3,2cm P.58 h.246,4 

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI 1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI 1 RIPIANO/ 1 TUBI APP.TI 1 RIPIANO/ 1 TUBI APP.TI 1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI - ANTA A SPECCHIO
c/maniglia in metallo inclusa

L. 42,8 cm

ATTENZIONE: 
DA AGGIUNGERE IL TER-
MINALE O IL DIVISORIO 
CENTRALE.

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

3900 3981 3901 3902 3991
PREZZO 159 174 253 268 246

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI 1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI 1 TUBO APP.TI 1 RIPIANO/ 1 TUBO APP.TI 1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI - ANTA A SPECCHIO
c/maniglia in metallo inlusa

L. 87,8 cm

ATTENZIONE: 
DA AGGIUNGERE IL TER-
MINALE O IL DIVISORIO 
CENTRALE.

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

 3903 3982 3904 3905 3992
PREZZO 281 296 421 443 453

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
compreso di fianco p.40 cm

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
compreso di fianco p.40 cm

TERMINALE CENTRALE TERMINALE SAGOMATO

L. 42,8 cm

ATTENZIONE: 
DA AGGIUNGERE IL TER-
MINALE O IL DIVISORIO 
CENTRALE.

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

SX DX H.246,4 P.56 SP.1,8 cm H.246,4 P.56 SP.2,2 cm H.246,4 P.56 SP.1,8 cm

3914  3915 3906 3907 3997
PREZZO 285 285 69 74 82

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI 2 RIPIANI/ 4 TUBI APP.TI 2 RIPIANI/ 4 TUBI APP.TI 3 RIPIANI/ 6 TUBI APP.TI 3 RIPIANI/ 6 TUBI APP.TI

ESEMPI DI ARMADI
COMPLETI DI 
FIANCHI

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

L.91,4 cm L.136,4 cm L.181,4 cm L.226,4 cm L.271,4 cm

ESEMPIO 1 ESEMPIO 2 ESEMPIO 3 ESEMPIO 4 ESEMPIO 5

PREZZO 419 652 774 1.007 1.129

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.
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CABINE ARMADIO E TERMINALI
CORNER WALK-IN ELEMENT AND END SIDE COLUMN P.58 h.246,4 

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
c/fianchi terminali sp.1,8 cm

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
c/fianchi terminali sp.1,8 cm

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
c/fianchi terminali sp.1,8 cm

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
c/fianchi terminali sp.1,8 cm

CABINE ARMADIO

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

DX SX

L.100x100 H.246,4 P.58 cm L.121,3x121,3 H.246,4 P.58 cm L.100x140 H.246,4 P.58 cm L.100x140 H.246,4 P.58 cm

3912 3910 4055 4056
PREZZO 769 865 815 815

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
c/fianchi terminali sp.1,8 cm

1 RIPIANO/ 2 TUBI APP.TI
c/fianchi terminali sp.1,8 cm

CABINE ANGOLO

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

L.101x103,5 H.246,4 P.58 cm L.101x103,5 H.246,4 P.58 cm

4058 4059
PREZZO 782 782

LIBRERIA TERMINALE
c/mensole sp.2,2 cm

LIBRERIA TERMINALE
c/mensole sp.2,2 cm

LIBRERIA CON SCHIENALE TERMINALE
5 RIPIANI INTERNI - 5 MENSOLE 

SAGOMATE

TERMINALE
5 RIPIANI INTERNI - 5 MENSOLE 

SAGOMATE

TERMINALI

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

SX DX SX DX

L.38,2 cm L.38,2 cm L.32 H.246,4 P.40 cm L.32 H.246,4 P.42 cm L.32 H.246,4 P.42 cm

3916 3917 3975 4062 4063
PREZZO 253 253 329 368 368

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.



100

ACCESSORI PER ARMADI E CABINE
ACCESSORIES FOR WARDROBES AND CORNER WALK-IN

TUBO APPENDIABITI
cromato

RIPIANI E TUBI
PER COMPONIBILE

L.41 H.2,2 P.53,2/37,2 cm

 L.42,8 H.2,2 P.54,6 cm  L.87,8 H.2,2 P.54,6 cm PER TERMINALE SX PER TERMINALE DX L.42,7 cm L.87,7 cm

3908 3909 3920 3921 3876 3870
PREZZO 33 52 42 42 8 10

RIPIANO INTERNO
per cabina armadio art.3912

RIPIANO INTERNO
per cabina armadio art.4058/4059

RIPIANO INTERNO
per cabina armadio art.3910

TUBO APPENDIABITI
per cabina armadio art.3912

TUBO APPENDIABITI
per cabina armadio art.3910

RIPIANI E TUBI
PER CABINE
ARMADIO

L.96,3 P.53,2 SP.2,2 cm L.99,9 P.53,2 SP.2,2 cm L.117,6 P.54 SP.2,2 cm L.96,3 cm L.117,6 cm

3919 4060 3918 3887 3886

PREZZO 62 66 75 10 16

APPENDIABITI ESTRAIBILE
c/tubo telescopico

CASSETTIERA INTERNA
senza top 

RIPIANO DI CHIUSURA
per art.3861

L.87,7 H.51 P.48 cm L.87,7 P.54,6 SP.2,2 cm

3869 3861 3909

PREZZO 146 328 52

RIPIANO ESTRAIBILE
c/cestello

L.87,7 H.13 P.54,5 cm

3866
PREZZO 95

RIPIANO INTERNO RIPIANO INTERNO SPECCHIO INTERNO
ATTENZIONE:

DA UTILIZZARE CON SPECCHIO INTERNO ART.3872.
ATTENZIONE:

DA UTILIZZARE CON SPECCHIO INTERNO ART.3872.

SPECCHI E RIPIANI 
INTERNI PER 
COMPONIBILE

 L.42,8 P.53 SP.2,2 cm  L.87,8 P.53 SP.2,2 cm  L.30 H.150 cm

3908L 3909L 3872

PREZZO 33 52 52

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.
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ARMADI SCORREVOLI CON LISTA ZOCCOLO H.3,2 cm
SLIDING WARDROBES WITH CONCELEAD BASE H.3,2 cm P.65 h.246,4

2 RIP. / 4 TUBI APP.TI 2 RIP. / 4 TUBI APP.TI
c/ante a specchio

L. 275,8 cm 
2 vani da 134,6 cm

ATTENZIONE: I PANNELLI 
CON LA STESSA LETTERA 
DEVONO AVERE COLORE 
UGUALE.

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

C430 C431
PREZZO 1.290 1.739

3 RIP. / 6 TUBI APP.TI 3 RIP. / 6 TUBI APP.TI
c/ante a specchio

3 RIP. / 6 TUBI APP.TI
c/specchio verticale

3 RIP. / 6 TUBI APP.TI
c/specchio orizzontale

L. 275,8 cm
3 vani da 89 cm

ATTENZIONE: I PANNELLI 
CON LA STESSA LETTERA 
DEVONO AVERE COLORE 
UGUALE.

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

C432 C434 C433 C435
PREZZO 1.395 2.012 1.622 1.622

2 RIP. / 4 TUBI APP.TI 2 RIP. / 4 TUBI APP.TI
c/ante a specchio

2 RIP. / 4 TUBI APP.TI
c/specchio verticale

2 RIP. / 4 TUBI APP.TI
c/specchio orizzontale

L. 184,6 cm
2 vani da 89 cm

ATTENZIONE: I PANNELLI 
CON LA STESSA LETTERA 
DEVONO AVERE COLORE 
UGUALE.

246,4

LISTA
 ZOCCOLO

C436 C437 C438 C439

PREZZO 910 1.316 1.055 979

ACCESSORI PER ARMADI SCORREVOLI
ACCESSORIES FOR SLIDING WARDROBES

CASSETTIERA INTERNA
c/3 cassetti

RIPIANO INTERNO
per armadi scorrevoli con vano da 89 cm

e ripiano di chiusura per cassettiera art. 3885

RIPIANO INTERNO
per armadi scorrevoli con vano da 134,6 

cm

L.89 H.51 P.52,5 cm L.89 P.52,5 SP.2,2 cm L.134,4 P.55 SP.2,2 cm

3885 3862 3863
PREZZO 328 41 98

RIPIANO ESTRAIBILE
c/cestello

TUBO CROMATO APPENDIABITI ESTRAIBILE
c/tubo telescopico

ATTENZIONE: UTILIZZABILE SOLO SU VANI ESTERNI.

L.89 H.13 P.50 cm L.89 cm L.134,4 cm

3866L  3871 3877 3869

PREZZO 147 10 18 146
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ELEMENTI PER PONTI E SOPPALCHI
ELEMENTS FOR BRIDGE UNITS AND LOFT BEDS P.58 h.246,4

Soppalco con sopralzo e armadio inferiore, barra di rinforzo in metallo, schienali e letto superiore Soppalco con sopralzo e armadio inferiore, barra di rinforzo in metallo, schienali e letto superiore

SOPPALCO CON
SOPRALZO H.122 cm
(c/2 tubi e 3 ripiani su 
armadi P.92 cm)

USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.291,4 H.246,4 P.92 cm L.291,4 H.246,4 P.92 cm L.291,4 H.246,4 P.92 cm L.291,4 H.246,4 P.92 cm
3932 3933 3896 3897

PREZZO 1.303 1.303 1.129 1.129

Soppalco con sopralzo, barra di rinforzo, schienali e letto superiore con fianco laterale
RIPIANO

per art. 3922/3843
RIPIANO

per sopralzo art. 3896/3897
RIPIANO

per sopralzo art. 3932/3933

SOPPALCO CON
SOPRALZO H.122 cm
(c/1 tubo app.ti)

USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.202,2x200 H.246,4 P.92 cm L.202,2x200 H.246,4 P.92 cm L.97,1 P.54,6 SP.2,2 cm L.42,8 P.54,6 SP.2,2 cm L.87,7 P.54,6 SP.2,2 cm
4064 4065 3925 3908 3909

PREZZO 1.139 1.139 52 33 52
PONTE

con sopralzo, barra di rinforzo in metallo e schiena-
li / 2 tubi app.ti

PONTE
con sopralzo, barra di rinforzo in metallo e schiena-

li / 1 tubo app.ti
FIANCO TERMINALE SAGOMATO

per art. 3922/3843
FIANCO TERMINALE

per ponte e sopralzo

PONTE CON 
SOPRALZO H.96 cm
(apertura ante senza 
maniglia)

L.200 H.246,4 P.58 cm L.100 H.246,4 P.58 cm H.246,4 P.56 SP.2,2 cm H.246,4 P.56 SP.2,2 cm
3922 3843 3875 3924

PREZZO 670 378 89 74
LIBRERIA ORIZZONTALE SOTTO PONTE

per art. 3922/3932/3933/3897/3896
MENSOLA

per sotto ponte art.3843
MENSOLA

per sotto ponte art. 
3922/3932/3933/3897/3896

L.200 H.15 P.27 cm L.100 P.28,3 SP.2,2 cm L.200 P.28,3 SP.2,2 cm
3926 3845 3895

PREZZO 180 62 104

USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress

84 x 190 cm

 ATTENZIONE: PER GLI ART. 
3930/3867 NON UTILIZZARE 
IL PIANALE PARAPOLVERE SU-
PERIORE COME APPOGGIO PER 
IL MATERASSO. INSERIRE LA 
RETE 84x190 cm!

DIVANO LETTO
c/rete estraibile

DIVANO LETTO
c/2 cassetti

LETTO SUPERIORE H.110 cm
con pianale, 2 cassetti e 2 piani estraibili

LETTO SUPERIORE H.92 cm
con pianale

L.198 H.62 P.92 cm L.198 H.62 P.92 cm L.198 H.110 P.92 cm L.198 H.92 P.92 cm
3928 3929 3930 3867

PREZZO 453 478 802 490
LETTO INFERIORE

c/rete ortopedica
(da inserire sotto art. 3930/3867)

LETTO INFERIORE
c/pianale e 4 cassetti

(da inserire sotto art. 3930)

 ATTENZIONE: UTILIZZARE RETE DA 84x186 cm ART.3841!

USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.193,2 H.57 P.91 cm L.193,2 H.31 P.91 cm
3840 3931

PREZZO 300 655

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.
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ELEMENTI PER PONTI, SOPPALCHI E CASTELLI
ELEMENTS FOR BRIDGE UNITS, LOFT BEDS AND BUNK BEDS P.58 h.246,4 

ESEMPI DI 
PONTE E 
SOPPALCO

L.292,8 H.246,4 P.58/92 cm L.339,2 H.246,4 P.58/200 cm L.292,8 H.246,4 P.58/92 cm L.337,8 H.246,4 P.58/92 cm L.340x200 H.246,4 P.58/92 cm
ESEMPIO 10 ESEMPIO 11 ESEMPIO 12 ESEMPIO 13 ESEMPIO 14

PREZZO 1.826 2.082 2.024 2.198 3.295

PROTEZIONE
per gradini

PROTEZIONE
per gradini

SCALONE 3 GRADINI
per soppalco e castello (1h 37,4 - 2h 71,9 - 3h 106,2)

PEDANA APRIBILE
con doppia apertura

SCALETTA BASSA IN METALLO SATINATO
per letto art. 3930

SCALETTA IN METALLO
per soppalco

H.142 P.97 SP.2,2 cm H.142 P.97 SP.2,2 cm L.46,4 H.106,2 P.98 cm L.46,4 H.106,2 P.98 cm L.40 H.105 P.58 cm L.40 H.150 P.42 cm

 3978  3977 3976 3842 3979  3987
PREZZO 139 139 316 254 69 79

PROTEZIONE LETTO
in metallo satinato

PROTEZIONE LETTO
in massello (colore unico)

PROTEZIONE LETTO
in metallo verniciato*

PROTEZIONE LETTO
con pannello sagomato laccato

PROTEZIONE LETTO
laccata

PROTEZIONI LETTO
A CASTELLO

L.123 H.45 P.3 cm L.140 H.42 cm L.193 H.42 cm L.140 H.39 cm L.193 H.39 cm L.140 - H.42 cm L.140 - H.42 cm

3980 9673 9674 9661 9660 9671 9074
PREZZO 66 255 282 205 225 336 250

DOPPIA TASCA PORTAOGGETTI
per protezione letto art.9661-9660

DOPPIA TASCA PORTAOGGETTI
per protezione letto art.9661

DOPPIA TASCA PORTAOGGETTI
per protezione letto art.9660

TASCHE PORTAOGGETTI
IN TESSUTO PER
PROTEZIONI LETTO 
ART.9661-9660 L.38 H.34 cm L.102 H.34 cm L.155 H.34 cm

9696 9694 9692
PREZZO 315 352 375

LETTI A CASTELLO CON PIANALE SU LETTO SUPERIORE
BUNK BEDS WITH PLATFORM ABOVE P.92 h.175
USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress

84 x 190 cm

 ATTENZIONE: NON UTILIZ-
ZARE IL PIANALE PARAPOLVERE 
SUPERIORE COME APPOGGIO 
PER IL MATERASSO. INSERIRE 
LA RETE ART.3888!

FIANCO DX RIBASSATO FIANCO SX RIBASSATO

L.198 H.175 P.92 cm L.198 H.175 P.92 cm L.198 H.175 P.92 cm
4066 4067 4068

PREZZO 656 656 656

USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress

84 x 190 cm

 ATTENZIONE: NON UTILIZ-
ZARE IL PIANALE PARAPOLVERE 
SUPERIORE COME APPOGGIO 
PER IL MATERASSO. INSERIRE 
LA RETE ART.3888!

C/ 2 CASSETTONI C/ 2 CASSETTONI - FIANCO DX RIBASSATO C/ 2 CASSETTONI - FIANCO SX RIBASSATO

L.198 H.175 P.92 cm L.198 H.175 P.92 cm L.198 H.175 P.92 cm
3851 3852 3853

PREZZO 751 751 751

USARE RETE E
MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress

84 x 190 cm

 ATTENZIONE: NON UTILIZ-
ZARE IL PIANALE PARAPOLVERE 
SUPERIORE COME APPOGGIO 
PER IL MATERASSO. INSERIRE 
LA RETE ART.3888!

C/ RETE ESTRAIBILE A DOGHE C/ RETE ESTRAIBILE A DOGHE - FIANCO DX RIBASSATO C/ RETE ESTRAIBILE A DOGHE - FIANCO SX RIBASSATO

L.198 H.175 P.92 cm L.198 H.175 P.92 cm L.198 H.175 P.92 cm
3854 3855 3856

PREZZO 742 742 742

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA. - * METALLO VERNICIATO nei colori di serie: BIANCO, SKIN, ZAFFERANO, PRINCESS, CLOUD E LATTEMENTA.
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LIBRERIE CON LISTA ZOCCOLO H.3,2cm
BOOKCASES WITH CONCELEAD BASE H.3,2 cm P.40 h.246,4

VANO LIBRERIA
c/ schiena sp. 0,4 cm, ripiani e base sp.2,2 cm

VANO LIBRERIA
c/ schiena sp. 0,4 cm, ripiani e base sp.2,2 cm TERMINALE CENTRALE

 ATTENZIONE: 
- ANTE NON UTILIZZABILI SU 
ULTIMO VANO IN ALTO.
- AGGIUNGERE FIANCHI TERMI-
NALI E CENTRALI.

L.42,8 H.246,4 P.40 cm L.87,8 H.246,4 P.40 cm H.246,4 P.40 SP.2,2 cm H.246,4 P.40 SP.2,2 cm

3938 3939 3940 3941
PREZZO 152 242 47 47

RIPIANO RIPIANO

L.42,8 P.38,5 SP.2,2 cm L.87,8 P.38,5 SP.2,2 cm

3942 3943

PREZZO 22 34

ANTE E CASSETTI PER LIBRERIE
DOORS AND DRAWERS FOR BOOKCASES

FRONTALI SP.1,9 cm -  ESCLUSI DI CHIUSURA SOFT
1,9 cm THICK FRONTS - EXCLUDING SOFT CLOSING

ANTA SINGOLA
per vano da 42,8 cm

ANTA SINGOLA
per vano da 42,8 cm

3 CASSETTI
per vano da 42,8 cm

 ATTENZIONE: ANTE NON 
UTILIZZABILI SU ULTIMO VANO 
IN ALTO.

L.44,6 H.47,4 cm L.44,6 H.95,4 cm L.44,6 H.48 cm

3944 3945 3946
PREZZO 40 43 95

COPPIA ANTE
per vano da 87,8 cm

COPPIA ANTE
per vano da 87,8 cm

3 CASSETTI
per vano da 87,8 cm

 ATTENZIONE: ANTE NON 
UTILIZZABILI SU ULTIMO VANO 
IN ALTO.

L.89,6 H.47,4 cm L.89,6 H.95,4 cm L.89,6 H.48 cm

3947 3948 3949
PREZZO 58 82 137

SCRIVANIE PER LIBRERIE
DESKS FOR BOOKCASES Sp.Top 2,2

per vano da 87,8 cm per vano da 87,8 cm

C/GAMBO IN 
MASSELLO

L.87,8 P.173,5 H.73,7 cm L.87,8 P.173,5 H.73,7 cm

3983 3984
PREZZO 345 345

per vano da 87,8 cm per vano da 87,8 cm

C/PIEDE IN ME-
TALLO SATINATO

L.87,8 P.173,5 H.73,7 cm L.87,8 P.173,5 H.73,7 cm

 3985 3986
PREZZO 395 395

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.
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SCRIVANIE
DESKS Sp.Top 2,2

L.100 cm L.120 cm

L.100 H.73,7 P.58 cm L.120 H.73,7 P.58 cm L.120 H.73,7 P.58 cm L.120 H.73,7 P.58 cm

4070 3950 3951 3952
PREZZO 116 125 292 292

L.150 cm

L.150 H.73,7 P.58 cm L.150 H.73,7 P.58 cm L.150 H.73,7 P.58 cm

3953 3954 3955
PREZZO 145 305 305

ELEMENTI APPESI E MENSOLE
HANGING ELEMENTS AND SHELVES

PENSILE A GIORNO
completi di attacchi a muro

PENSILE A GIORNO VASISTAS
con apertura verso l’alto

ATTACCHI TUCANO
per art.3957/3958/3959/4071

L.40 H.40 P.31,6 cm L.120 H.40 P.31,6 cm L.120 H.40 P.33,6 cm

4069 3956 3846 4454
PREZZO 73 128 404 21

C/ REGGIMENSOLA A SCOMPARSA C/ REGGIMENSOLA A SCOMPARSA C/ REGGIMENSOLA A SCOMPARSA C/ REGGIMENSOLA A SCOMPARSA

L.90 P.28 SP.2,2 cm L.100 P.28 SP.2,2 cm L.120 P.28 SP.2,2 cm L.150 P.28 SP.2,2 cm

3957 4071 3958 3959
PREZZO 67 66 75 89

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.
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LETTI SINGOLI PER RETI L.84 cm - SENZA RETI E MATERASSI
SINGLE BEDS FOR ORTOPEDIC BED BASE L.84 cm - WITHOUT ORTOPEDIC BED BASE AND MATTRESSES 

SLICE GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.96 H.90/60 P.198 cm L.96 H.90 P.199,5 cm L.96 H.90 P.198 cm

3803 3874 3874C
PREZZO 163 274 675

ARROW GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.96 H.90/60 P.198 cm L.96 H.96 P.199,5 cm L.96 H.96 P.198 cm

3934 3935 3935C
PREZZO 163 274 675

JANNIK GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.93 H.90/60 P.198 cm L.93 H.90 P.199,5 cm L.93 H.90 P.198 cm

3960 3961 3962
PREZZO 163 274 675

TAO GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.93 H.90/60 P.198 cm L.93 H.90 P.199,5 cm L.93 H.90 P.198 cm

3963 3964 3965
PREZZO 163 274 675

TENDER GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/contenitore

TESTATA LETTO IN TESSUTO 
SFODERABILE

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.110 H.98 P.210 cm L.110 H.98 P.210 cm L.110 H.98 P.210 cm

9088 9090 9092
PREZZO 753 865 1178

CUORE GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/contenitore

TESTATA LETTO IN TESSUTO 
SFODERABILE

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.111 H.97/78 P.205 cm L.111 H.97/78 P.205 cm L.111 H.97/78 P.205 cm

8981 8983 8985
PREZZO 809 951 1.263

SMITH GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/contenitore

TESTATA LETTO IN TESSUTO 
SFODERABILE

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
84 x 190 cm

L.99 H.93 P.205 cm L.99 H.93 P.205 cm L.99 H.93 P.205 cm

9396 9398 9400
PREZZO 701 865 1.178

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
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LETTI SINGOLI PER RETI L.120 cm - SENZA RETI E MATERASSI
SINGLE BEDS FOR ORTOPEDIC BED BASE L.120 cm - WITHOUT ORTOPEDIC BED BASE AND MATTRESSES 

SLICE GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.132 H.90/60 P.198 cm L.132 H.90 P.199,5 cm L.132 H.90 P.198 cm

3898 3899 3899C
PREZZO 263 304 785

ARROW GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.132 H.90/60 P.198 cm L.132 H.96 P.199,5 cm L.132 H.96 P.198 cm

3936 3937 3937C
PREZZO 263 304 785

JANNIK GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.128 H.90/60 P.198 cm L.128 H.90 P.199,5 cm L.128 H.90 P.198 cm

3966 3967 3968
PREZZO 263 304 785

TAO GIROLETTO LEGNO
c/pediera

GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.128 H.90/60 P.198 cm L.128 H.90 P.199,5 cm L.128 H.90 P.198 cm

3969 3970 3971
PREZZO 263 304 785

TENDER GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/contenitore

TESTATA LETTO IN TESSUTO 
SFODERABILE

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.153 H.98 P.210 cm L.153 H.98 P.210 cm L.153 H.98 P.210 cm

9093 9095 9097
PREZZO 837 980 1.347

CUORE GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/contenitore

TESTATA LETTO IN TESSUTO 
SFODERABILE

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.147 H.101 P.205 cm L.147 H.101 P.205 cm L.147 H.101 P.205 cm

8986 8988 8990
PREZZO 951 1.021 1.391

SMITH GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/4 piedi

GIROLETTO IN TESSUTO SFODERABILE
c/contenitore

TESTATA LETTO IN TESSUTO 
SFODERABILE

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
120 x 190 cm

L.134 H.93 P.205 cm L.134 H.93 P.205 cm L.134 H.93 P.205 cm

9401 9403 9405
PREZZO 809 959 1.327

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
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LETTI MATRIMONIALI PER RETI L.160 cm - SENZA RETI E MATERASSI
DOUBLE BEDS BEDS FOR ORTOPEDIC BED BASE L.160 cm - WITHOUT ORTOPEDIC BED BASE AND MATTRESSES 

POP GIROLETTO STONDATO LEGNO
c/2 piedi

GIROLETTO LEGNO
c/contenitore

TESTATA LETTO IN LEGNO

USARE RETE
E MATERASSO
Use ortopedic bed base 
and mattress
160 x 190 cm

L.175 H.100 P.199,5 cm L.175 H.100 P.198 cm

3989 3990
PREZZO 381 865

CASSETTIERE E COMODINI
CHESTS OF DRAWERS AND BEDSIDE TABLES

COMODINO
c/2 cassetti

COMODINO
c/3 cassetti

L.46,4 H.37,4 P.42 cm L.46,4 H.53,4 P.42 cm

3972 3988
PREZZO 105 137

COMÒ COMÒ
CASSETTIERA
c/6 cassetti

L.91,4 H.69,4 P.42 cm L.110 H.69,4 P.42 cm L.46,4 H.101,4 P.42 cm

3973 3891 3974

PREZZO 305 365 305

N.B.: NON SONO PREVISTI tagli a misura.
L’apertura di ante e cassetti NON È AMMORTIZZATA.
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SEDIE
CHAIRS

OLIVIA 
SEDIA IN LEGNO CON FONDELLO IN TESSUTO  

OLIVIA 
SEDIA IN LEGNO CON FONDELLO IN ESSENZA O LACCATO 

VICTORIA 
SEDIA IN POLIPROPILENE/ 

BASE IN METALLO VERNICIATO BIANCO

ARTICOLO
CODE

MISURE
MEASURES

PREZZO
PRICE

ARTICOLO
CODE

MISURE
MEASURES

PREZZO
PRICE

ARTICOLO
CODE

MISURE 
L.47 H.79 P.53 cm

PREZZO
PRICE

8251 L.43 H.88 P.47 cm 238 8252 L.43 H.88 P.47 cm 259 7336A BIANCO 295

7336B VERDE 295

7336C TORTORA 295

7336D GIALLO 295

7336E GRIGIO 295

POLTRONA IN PVC / 
BASE IN METALLO SATINATO

POLTRONA IN PVC / 
BASE IN METALLO SATINATO

SEDIA IN LEGNO MULTISTRATO ESSENZA O LACCATO /
BASE IN METALLO SATINATO

SEDIA IN LEGNO MULTISTRATO ESSENZA O LACCATO / 
BASE IN METALLO CROMATO CON ELEVAZIONE A GAS

ARTICOLO
CODE

MISURE 
L.40 H.92 P.46 cm

PREZZO
PRICE

ARTICOLO
CODE

MISURE 
L.40 H.92 P.46 cm

PREZZO
PRICE

ARTICOLO
CODE

MISURE
MEASURES 

PREZZO
PRICE

ARTICOLO
CODE

MISURE
MEASURES

PREZZO
PRICE

8264A BIANCO 142 8265A BIANCO 205 8240 L.45 H.88 P.50 cm 225 8266 L.45 H.91 P.60 cm 248

8264C VISONE 142 8265C VISONE 205

8264L ALBICOCCA 142 8265L ALBICOCCA 205

8264F SALVIA 142 8265F SALVIA 205

8264I CIELO 142 8265I CIELO 205

8264N QUARZO 142 8265N QUARZO 205



1 10

RETI E MATERASSI
ORTOPEDIC BED BASES AND MATTRESSES

RETE ORTOPEDICA SINGOLA
da appoggio

RETE ORTOPEDICA 1 PIAZZA E 1/2 
da appoggio

RETE ORTOPEDICA MATRIMONIALE
da appoggio

L.84 P.190 cm L.120 P.190 cm L.160 P.190 cm

3888 3889 3995
PREZZO 136 214 254

MATERASSO SINGOLO
in gomma

MATERASSO ORTOPEDICO SINGOLO MATERASSO ORTOPEDICO SINGOLO 1 PIAZZA E 1/2 MATERASSO ORTOPEDICO MATRIMONIALE

L.80 H.14 P.190 cm L.84 H.20 P.190 cm L.120 H.20 P.190 cm L.160 H.20 P.190 cm

3894 3890 3892 3893
PREZZO 105 254 369 448

RETE ORTOPEDICA 84x186 cm
per art.3840

MATERASSO ORTOPEDICO SINGOLO 84x186 cm
per art.3840

L.84 H.14 P.186 cm L.84 H.20 P.186 cm

3841 3844
PREZZO 136 266
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ESEMPI DI COMPOSIZIONI
EXAMPLES OF COMPOSITIONS

ESEMPI DI ARMADI BATTENTI

ESEMPIO 1
ARMADIO BATTENTE L.91,4 cm

ESEMPIO 2
ARMADIO BATTENTE L.136,4 cm

ESEMPIO 3
ARMADIO BATTENTE L.181,4 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 1 N. 281
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138

Come da foto 419 €€ 

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 1 N. 281
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3907 FIANCO CENTR.  246,4X56X2,2 1 N. 74

Come da foto 652 €€ 

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 2 N. 562
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3907 FIANCO CENTR.  246,4X56X2,2 1 N. 74

Come da foto 774 €€ 

ESEMPIO 4
ARMADIO BATTENTE L.226,4 cm

ESEMPIO 5
ARMADIO BATTENTE L.271,4 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3903 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 2 N. 562
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 2 N. 148

Come da foto 1007 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 3 N. 843
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 2 N. 148

Come da foto 1129 €   

ESEMPI DI PONTI E SOPPALCHI

ESEMPIO 10
PONTE L.292,8 H.246,4 P.58/92 cm

ESEMPIO 11
PONTE L.339,2 H.246,4 P.58/200 cm

ESEMPIO 12
SOPPALCO L.292,8 H.246,4 P.58/92 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3902 ELEM.1AL+2VG+3C  246,4X42,8X58 1 N. 268
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 4 N. 276
3922 ELEM.X PONTE 4AL 246,4X200X58 1 N. 670
3928 DIVANO LETTO 2 RETI ORTPEDICHE 1 N. 453

Come da foto 1826 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3843 ELEM.X PONTE 2AL 246,4X100X58 2 N. 756
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 2 N. 318
3902 ELEM.1AL+2VG+3C  246,4X42,8X58 1 N. 268
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 6 N. 414
3960 LETTO SING.C-PED.200X93 H.90 2 N. 326

Come da foto 2082 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3896 SOPPALCO PONTE COMP.SX 2 ANTE 1 N. 1.129
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3928 DIVANO LETTO 2 RETI ORTPEDICHE 1 N. 453
3980 PROTEZ.METALLO SATIN. 123X45X3 1 N. 66
3987 SCALETTA MET.SATIN.H.150X40X42 1 N. 79

Come da foto 2024 €   

ESEMPIO 13
SOPPALCO L.337,8 H.246,4 P.58/92 cm

ESEMPIO 14
SOPPALCO AD ANGOLO L.340X200 H.246,4 P.58/92 CM

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3928 DIVANO LETTO 2 RETI ORTPEDICHE 1 N. 453
3932 SOPPALCO PONTE COMP.SX 4 ANTE 1 N. 1.303
3980 PROTEZ.METALLO SATIN. 123X45X3 1 N. 66
3987 SCALETTA MET.SATIN.H.150X40X42 1 N. 79

Come da foto 2198 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3842 PEDANA APRIBILE H.106,2 P.100 1 N. 254
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 1 N. 136
9673 PROTEZ.MASS. 140 X 42 1 N. 255
4065 SOPPALCO PONTE COMP.DX 2 ANTE 1 N. 1.139
3968 LETTO C/CONTENITORE DA 120 1 N. 785
3972 COMODINO 2 CASS. 37,4X46,4X42 1 N. 105
3976 SCALONE X SOPPALCO 107X46,4X97 1 N. 316
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 1 N. 421
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138

Come da foto 3295 €   
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CATEGORIE STOFFE • EXTRA
FABRICS • EXTRA

ECOPELLE • CAT.EXTRA 
(*prezzo di listino)

Q 0 1 Q 0 2 Q 0 3 Q 0 4 Q 0 5 Q 0 6

Q 0 7 Q 0 8 Q 0 9 Q 1 0 Q 1 1 Q 1 2

Q 1 3 Q 1 4 Q 1 5

Specifiche tecniche 
Altezza: 140 cm
Composizione:
Superficie 72% (93% PVC - 7% PU) 
Retro 28% PL
Peso: 580 g/m²
Proprietà: idrorepellente

Uso e manutenzione
Le macchie provocate da liquidi (caffè, latte, tè, vino, birra, alcolici etc.) possono essere eliminate semplicemente con un panno umido. Macchie più resistenti come caramelle, cioccolata, gelato 
etc. possono essere rimosse applicando del sapone neutro direttamente sulla macchia e strofinando con un panno umido. Dopo aver rimosso la macchia utilizzare un panno umido per asportare il 
sapone, asciugare infine la superficie. Non si accettano responsabilità per eventuali danni derivati da un uso improprio, pulizia con prodotti chimici aggressivi o impregnazione con prodotti non idonei. 
N.B.: Si precisa che tra un lotto ed un altro ci potrebbe essere una leggera differenza di tonalità entro i termini di legge.

TESSUTO • CAT.EXTRA 
(*prezzo di listino)

D 0 1 D 0 2 D 0 3 D 0 4 D 0 5 D 0 6

D 0 7 D 0 8 D 0 9 D 1 0 D 1 1 D 1 2

D 1 3 D 1 4 D 1 5 D 1 6 D 1 7

Specifiche tecniche 
Altezza: 140 cm
Composizione:
Superficie 65% Poliestere - 35% Cotone 
Retro 85% Poliestere - 15% Nylon
Peso: 290 g/m²

Specifiche tecniche
(D15-D16-D17)
Altezza: 280 cm
Composizione: 55% Cotone - 
45% Poliestere

Uso e manutenzione
Per rimuovere la polvere utilizzare un aspirapolvere. Ogni macchia, o sporcizia, deve essere pulita immediatamente con una soluzione di sapone neutro 
utilizzando un panno con movimenti circolari regolari. Non si accettano responsabilità per eventuali danni derivati da un uso improprio, pulizia con 
prodotti chimici aggressivi o impregnazione con prodotti non idonei.
N.B.: Si precisa che tra un lotto ed un altro ci potrebbe essere una leggera differenza di tonalità entro i termini di legge.

*Il PREZZO DI LISTINO equivale al prezzo della CAT.EXTRA.
N.B.: La rappresentazione grafica deIle stoffe è realizzata al solo scopo di illustrare il prodotto ed è puramente indicativa.
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CATEGORIE STOFFE • LUSSO
FABRICS • LUXURY

TESSUTO • CAT.LUSSO 
(+ 10% dal *prezzo di listino)

L 0 1 L 0 2 L 0 3 L 0 4 L 0 5 L 0 6

L 0 7 L 0 8 L 0 9 L 1 0 L 1 1 L 1 2

L 1 3 L 1 4 L 1 5 L 1 6 L 1 7 L 1 8

L 1 9 L 2 0 L 2 1

Specifiche tecniche 
(L01-L02-L03-L04-L05-L06-L07-L08)
Altezza: 280 cm
Composizione: 57% Cotone - 
43% Poliestere
Peso: 280 g/m²

Specifiche tecniche
(L09-L10-L11-L12)
Altezza: 140 cm
Composizione: 70% Poliestere 
- 30% Acrilico
Peso: 670 g/m²

Specifiche tecniche
(L13-L14-L15-L16)
Altezza: 280 cm
Composizione: 57% Cotone - 
43% Poliestere
Peso: 273 g/m²

Specifiche tecniche
(L17-L18-L19-L20-L21)
Altezza: 140 cm
Composizione: 100% 
Poliestere
Peso: 250 g/m²

Uso e manutenzione
Per rimuovere la polvere utilizzare un aspirapolvere. Ogni macchia, 
o sporcizia, deve essere pulita immediatamente con una soluzione di 
sapone neutro utilizzando un panno con movimenti circolari regolari. 
Non si accettano responsabilità per eventuali danni derivati da un uso 
improprio, pulizia con prodotti chimici aggressivi o impregnazione con 
prodotti non idonei.
N.B.: Si precisa che tra un lotto ed un altro ci potrebbe essere una 
leggera differenza di tonalità entro i termini di legge.

*Il PREZZO DI LISTINO equivale al prezzo della CAT.EXTRA.
N.B.: La rappresentazione grafica deIle stoffe è realizzata al solo scopo di illustrare il prodotto ed è puramente indicativa.
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PROPOSTE DA CATALOGO
OUR PROPOSALS FROM CATALOGUE

CM350
ARMADIO BATTENTE AD ANGOLO: L.330,8x146,4 H.246,4 P.42/58 cm
LETTO A CASTELLO CON GRADINI: L.247,6 H.175 P.92 cm
LETTO SINGOLO: L.132 H.96 P.199,5 cm • SCRIVANIA: L.150 H.73,7 P.58 cm CM351 PONTE ANGOLARE: L.392,8x191,4 H.246,4 P.58 cm • LIBRERIA: L.137,2 H.246,4 P.42 cm

SCRIVANIA A PARETE: L.173,5 H.73,7 P.78 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 1 N. 136
3889 RETE ORTOPEDICA 120 X 190 1 N. 214
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 2 N. 318
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 1 N. 421
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 3 N. 207
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 2 N. 148
3912 CABINA 1AL    246,4X100X100X58 1 N. 769
3915 ARMADIO TERM.DX 1AL 246,4X42,8 1 N. 285
3937 LETTO C/GIROLETTO DA 120 1 N. 304
3938 LIBRERIA 5VG     246,4X42,8X40 2 N. 304
3940 SPALLA TERMINALE  246,4X40X2,2 2 N. 94
3941 SPALLA CENTRALE   246,4X40X2,2 1 N. 47
3945 ANTA LEGNO       95,4X44,6X1,9 2 N. 86
3946 3 CASSETTI X VANO L.42,8 P.35 1 N. 95
3955 SCRIVANIA DX       150X58X73,7 1 N. 305
3959 MENSOLA A MURO      150X28X2,2 1 N. 89
3976 SCALONE X SOPPALCO 107X46,4X97 1 N. 316
3977 FIANCO SCALA CURVO  142X97X2,2 1 N. 139
3988 COMOD.3/CASS.     53,4X46,4X42 1 N. 137
4068 LETTO CASTELLO 1 LETTO 1 N. 656
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 1 N. 73
8265F POLTRONA PVC SALVIA 1 N. 205
9671 PROTEZ.MASS.LACCATO  140 X 42 1 N. 336

Come da foto 5684 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3902 ELEM.1AL+2VG+3C  246,4X42,8X58 1 N. 268
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 1 N. 421
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 5 N. 345
3912 CABINA 1AL    246,4X100X100X58 1 N. 769
3922 ELEM.X PONTE 4AL 246,4X200X58 1 N. 670
3928 DIVANO LETTO 2 RETI ORTPEDICHE 1 N. 453
3938 LIBRERIA 5VG     246,4X42,8X40 1 N. 152
3939 LIBRERIA 5VG     246,4X87,8X40 1 N. 242
3940 SPALLA TERMINALE  246,4X40X2,2 2 N. 94
3941 SPALLA CENTRALE   246,4X40X2,2 1 N. 47
3945 ANTA LEGNO       95,4X44,6X1,9 1 N. 43
3946 3 CASSETTI X VANO L.42,8 P.35 1 N. 95
3947 ANTA LEGNO       47,4X89,6X1,9 1 N. 58
3985 PIANO PEN. SAG.SX FIANCO MET. 1 N. 395
3997 FIA.TER.SAG.DX/SX 246,4X56X1,8 1 N. 82
8266 SEDIA MULTISTRATO LEGNO O LAC. 1 N. 248

Come da foto 4541 €   

CM352 PONTE ANGOLARE: L.504x199,7 H.246,4 P.58 cm • SCRIVANIA: L.105 H.73,7 P.58 cm
LETTO: L.153 H.98 P.210 cm CM353 ARMADIO BATTENTE: L.228x237 H.246,4 P.58 cm • LETTI A CASTELLO: L.247,6 

H.175 P.97 cm SCRIVANIA: L.120 H.73,7 P.58 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3901 ELEM.1AL+3 CASS. 246,4X42,8X58 1 N. 253
3902 ELEM.1AL+2VG+3C  246,4X42,8X58 1 N. 268
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 1 N. 281
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 5 N. 345
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 1 N. 74
3910 CABINA    246,4X121,3X121,3X58 1 N. 865
3922 ELEM.X PONTE 4AL 246,4X200X58 1 N. 670
3926 LIBR.SOTTOPONTE    200X15X26,6 1 N. 180
3953 SCRIVANIA          150X58X73,7 1 N. 145
3956 LIBRERIA APPESA 40X120X31 X1,9 2 N. 256
3975 LIBRERIA 5 RIP.    246,4X32X40 1 N. 329
3997 FIA.TER.SAG.DX/SX 246,4X56X1,8 1 N. 82
8266 SEDIA MULTISTRATO LEGNO O LAC. 1 N. 248
9097 LET.TESSUTO 120 C/RETE A GAS 1 N. 1.347

Come da foto 5502 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3852 LETTO CAST. 2 LETTI+2 CASS. 1 N. 751
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 2 N. 272
3901 ELEM.1AL+3 CASS. 246,4X42,8X58 1 N. 253
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 1 N. 281
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 4 N. 276
3952 SCRIVANIA DX       120X58X73,7 1 N. 292
3975 LIBRERIA 5 RIP.    246,4X32X40 1 N. 329
3976 SCALONE X SOPPALCO 107X46,4X97 1 N. 316
3978 FIANCO SCALA ONDUL. 142X97X2,2 1 N. 139
4059 ARM.ANG.DX     246,4X101X103,5 1 N. 782
4062 ARM.1AL SX C/LIBERRIA TERMIN. 1 N. 368
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 3 N. 219
8266 SEDIA MULTISTRATO LEGNO O LAC. 1 N. 248
9074 PROTEZIONE SAG. H.42 L.140 1 N. 250

Come da foto 4776 €   
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PROPOSTE DA CATALOGO
OUR PROPOSALS FROM CATALOGUE

CM354 ARMADIO AD ANGOLO CON SOPPALCO: L.472x191,4 H.246,4 P.58/200 cm
SCRIVANIA: L.120 H.73,7 P.58 cm • LIBRERIA: L.47,2 H.246,4 P.42 cm CM355 ARMADIO BATTENTE CON CABINA E TERMINALE: L.270 H.246,4 P.58/100 cm

LETTI SOVRAPPOSTI: L.198 H.110 P.92 cm • ARMADIO BATTENTE: L.136,4 H.246,4 P.58 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3842 PEDANA APRIBILE H.106,2 P.100 1 N. 254
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 1 N. 136
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 2 N. 842
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 4 N. 276
3912 CABINA 1AL    246,4X100X100X58 1 N. 769
3938 LIBRERIA 5VG     246,4X42,8X40 1 N. 152
3940 SPALLA TERMINALE  246,4X40X2,2 2 N. 94
3945 ANTA LEGNO       95,4X44,6X1,9 1 N. 43
3946 3 CASSETTI X VANO L.42,8 P.35 1 N. 95
3950 SCRIVANIA          120X58X73,7 1 N. 125
3958 MENSOLA A MURO      120X28X2,2 2 N. 150
3968 LETTO C/CONTENITORE DA 120 1 N. 785
3972 COMODINO 2 CASS. 37,4X46,4X42 1 N. 105
3975 LIBRERIA 5 RIP.    246,4X32X40 1 N. 329
3976 SCALONE X SOPPALCO 107X46,4X97 1 N. 316
4065 SOPPALCO PONTE COMP.DX 2 ANTE 1 N. 1.139
8264F SEDIA PVC SALVIA 1 N. 142
9673 PROTEZ.MASS. 140 X 42 1 N. 255

Come da foto 6007 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 1 N. 136
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 1 N. 159
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 2 N. 842
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 4 N. 276
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 1 N. 74
3916 LIBR.TERM.SX 5 RIP. 246,4X38,2 1 N. 253
3930 LETTO SUPER.2 CASS.+ 2 SCRITT. 1 N. 802
3931 LETTO INFERIORE 4 CASSETTI 1 N. 655
3956 LIBRERIA APPESA 40X120X31 X1,9 2 N. 256
3979 SCALETTA MET.SATIN.H.105X40X40 1 N. 69
3980 PROTEZ.METALLO SATIN. 123X45X3 1 N. 66
4056 CABINA 1AL SX 246,4X100X140X58 1 N. 815

Come da foto 4403 €   

CM356
ARMADIO BATTENTE CON TERMINALE: L.268,4 H.246,4 P.65 cm
LIBRERIA: L.182,2 H.246,4 P.42 cm • SCRIVANIA: L.150 H.73,7 P.58 cm
LETTO: L.128 H.90 P.200 cm CM357 ARMADIO BATTENTE: L.411,4 H.246,4 P.58/100 cm

LETTI A SOPPALCO CON GRADINI: L.384,2 H.246,4 P.58/92 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3846 VASISTAS APPESA    40X120X33,6 1 N. 404
3889 RETE ORTOPEDICA 120 X 190 1 N. 214
3901 ELEM.1AL+3 CASS. 246,4X42,8X58 1 N. 253
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 2 N. 562
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 2 N. 148
3908 RIPIANO ARM. 42,8 X 54,6 X 2,2 1 N. 33
3938 LIBRERIA 5VG     246,4X42,8X40 4 N. 608
3940 SPALLA TERMINALE  246,4X40X2,2 2 N. 94
3941 SPALLA CENTRALE   246,4X40X2,2 3 N. 141
3944 ANTA LEGNO       47,4X44,6X1,9 2 N. 80
3945 ANTA LEGNO       95,4X44,6X1,9 2 N. 86
3946 3 CASSETTI X VANO L.42,8 P.35 2 N. 190
3950 SCRIVANIA          120X58X73,7 1 N. 125
3970 LETTO C/GIROLETTO DA 120 1 N. 304
3972 COMODINO 2 CASS. 37,4X46,4X42 2 N. 210
4062 ARM.1AL SX C/LIBERRIA TERMIN. 1 N. 368
8251 SEDIA LEGNO - FOND.STOFFA 1 N. 238

Come da foto 4196 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 1 N. 136
3901 ELEM.1AL+3 CASS. 246,4X42,8X58 1 N. 253
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 2 N. 562
3905 ELEM.2AL+2VG+3C  246,4X87,8X58 1 N. 443
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 4 N. 276
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 2 N. 148
3926 LIBR.SOTTOPONTE    200X15X26,6 1 N. 180
3928 DIVANO LETTO 2 RETI ORTPEDICHE 1 N. 453
3933 SOPPALCO PONTE COMP.DX 4 ANTE 1 N. 1.303
3958 MENSOLA A MURO      120X28X2,2 1 N. 75
3976 SCALONE X SOPPALCO 107X46,4X97 1 N. 316
4055 CABINA 1AL DX 246,4X100X140X58 1 N. 815
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 1 N. 73
9674 PROTEZ.MASS. 193 X 42 1 N. 282

Come da foto 5315 €   
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PROPOSTE DA CATALOGO
OUR PROPOSALS FROM CATALOGUE

CM358 ARMADIO BATTENTE AD ANGOLO CON SOPPALCO: L.439,2x133,4 H.246,4 P.58/95 cm
SCRIVANIA: L.150 H.73,7 P.58 cm CM359 PONTE ANGOLARE: L.462,3x169,5 H.246,4 P.58 cm • SCRIVANIE: L.120 H.73,7 P.58 cm

LIBRERIA: L.47,2 H.246,4 P.42 cm • LETTI: L.96 H.90 P.199,5 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 1 N. 136
3896 SOPPALCO PONTE COMP.SX 2 ANTE 1 N. 1.129
3902 ELEM.1AL+2VG+3C  246,4X42,8X58 1 N. 268
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 1 N. 421
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 4 N. 276
3912 CABINA 1AL    246,4X100X100X58 1 N. 769
3928 DIVANO LETTO 2 RETI ORTPEDICHE 1 N. 453
3954 SCRIVANIA SX       150X58X73,7 1 N. 305
3957 MENSOLA A MURO       90X28X2,2 1 N. 67
3959 MENSOLA A MURO      150X28X2,2 1 N. 89
3976 SCALONE X SOPPALCO 107X46,4X97 1 N. 316
4063 ARM.1AL DX C/LIBERRIA TERMIN. 1 N. 368
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 1 N. 73
8252 SEDIA LEGNO - FOND.LACCATO 1 N. 259
9661 PROTEZ.METALLO VERNICI. 140X39 1 N. 205

Come da foto 5134 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3843 ELEM.X PONTE 2AL 246,4X100X58 2 N. 756
3874 LETTO SING.C-GIROL.200X93 H.90 2 N. 548
3888 RETE ORT.SINGOLA 84X190 2 N. 272
3900 ELEM.1ANTA LEGNO 246,4X42,8X58 2 N. 318
3901 ELEM.1AL+3 CASS. 246,4X42,8X58 1 N. 253
3902 ELEM.1AL+2VG+3C  246,4X42,8X58 1 N. 268
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 6 N. 414
3910 CABINA    246,4X121,3X121,3X58 1 N. 865
3938 LIBRERIA 5VG     246,4X42,8X40 1 N. 152
3940 SPALLA TERMINALE  246,4X40X2,2 2 N. 94
3945 ANTA LEGNO       95,4X44,6X1,9 1 N. 43
3946 3 CASSETTI X VANO L.42,8 P.35 1 N. 95
3950 SCRIVANIA          120X58X73,7 2 N. 250
3956 LIBRERIA APPESA 40X120X31 X1,9 2 N. 256
3997 FIA.TER.SAG.DX/SX 246,4X56X1,8 2 N. 164
8266 SEDIA MULTISTRATO LEGNO O LAC. 2 N. 496

Come da foto 5244 €   

CM360 ARMADIO SCORREVOLE CON TERMINALE: L.300 H.246,4 P.65 cm
LETTO: L.132 H.90 P.198 cm • MENSOLE: L.120 P.28,3 SP.2,2 cm CM361 ARMADIO BATTENTE CON TERMINALE: L.310 H.246,4 P.58 cm

SCRIVANIA: L.150 H.73,7 P.58 cm • LETTO: L.147 H.101 P.210 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
C433 ARM.SCORR.H.246,4 L.275,8 P.65 1 N. 1.622
3899C LETTO C/CONTENITORE DA 120 1 N. 785
3958 MENSOLA A MURO      120X28X2,2 2 N. 150
4063 ARM.1AL DX C/LIBERRIA TERMIN. 1 N. 368
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 1 N. 73

Come da foto 2998 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 2 N. 562
3904 ELEM.2AL + 3CAS  246,4X87,8X58 1 N. 421
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 2 N. 138
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 2 N. 148
3917 LIBR.TERM.DX 5 RIP. 246,4X38,2 1 N. 253
3954 SCRIVANIA SX       150X58X73,7 1 N. 305
3956 LIBRERIA APPESA 40X120X31 X1,9 1 N. 128
3972 COMODINO 2 CASS. 37,4X46,4X42 1 N. 105
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 1 N. 73
8252 SEDIA LEGNO - FOND.LACCATO 1 N. 259
8990 LET.TESSUTO 120 C/RETE A GAS 1 N. 1.391

Come da foto 3783 €   
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PROPOSTE DA CATALOGO
OUR PROPOSALS FROM CATALOGUE

CM362 ARMADIO SCORREVOLE: L.275,8 H.246,4 P.65 cm
SCRIVANIA: L.120 H.73,7 P.58 cm • LETTO: L.134 H.93 P.205 cm CM363 ARMADIO BATTENTE: L.338,2 H.246,4 P.58 cm • COMÒ: L.110 H.69,4 P.42 cm

LETTO MATRIMONIALE: L.175 H.100 P.198 cm

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
C432 ARM.SCORR.H.246,4 L.275,8 P.65 1 N. 1.395
3951 SCRIVANIA SX       120X58X73,7 1 N. 292
3972 COMODINO 2 CASS. 37,4X46,4X42 1 N. 105
4069 LIBR.APPESA   40X40X31,6 SP.19 3 N. 219
7336A SEDIA VICTORIA BIANCA 1 N. 295
9405 LET.TESSUTO X RETE A GAS 120 1 N. 1.327

Come da foto 3633 €   

CODICE DESCR. QTA UM. PREZZO
3891 COMO' 4 CASSETTI   69,4X110X42 1 N. 365
3903 ELEM.2ANTE LEGNO 246,4X87,8X58 2 N. 562
3906 FIANCO TERM.DX-SX 246,4X56X1,8 5 N. 345
3907 FIANCO CENTR.     246,4X56X2,2 1 N. 74
3972 COMODINO 2 CASS. 37,4X46,4X42 2 N. 210
3975 LIBRERIA 5 RIP.    246,4X32X40 2 N. 658
3990 LETTO MATR.CONT. 210X175 H.100 1 N. 865
3992 ELEM.2A SPECCHIO 246,4X87,8X58 1 N. 453

Come da foto 3532 €   
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INDICE ANALITICO COMPONENTI
COMPONENTS ANALYTICAL INDEX 
Codice Pagina Codice Pagina Codice Pagina
Code Page Code Page Code Page
C430 11 0 0 0 0 0 0 0 3915 8 0 0 0 0 0 0 0 3985 14 0 0 0 0 0 0
C431 11 0 0 0 0 0 0 0 3916 9 0 0 0 0 0 0 0 3986 14 0 0 0 0 0 0
C432 11 0 0 0 0 0 0 0 3917 9 0 0 0 0 0 0 0 3987 13 0 0 0 0 0 0
C433 11 0 0 0 0 0 0 0 3918 10 0 0 0 0 0 0 0 3988 18 0 0 0 0 0 0
C434 11 0 0 0 0 0 0 0 3919 10 0 0 0 0 0 0 0 3989 18 0 0 0 0 0 0
C435 11 0 0 0 0 0 0 0 3920 10 0 0 0 0 0 0 0 3990 18 0 0 0 0 0 0
C436 11 0 0 0 0 0 0 0 3921 10 0 0 0 0 0 0 0 3991 8 0 0 0 0 0 0
C437 11 0 0 0 0 0 0 0 3922 12 0 0 0 0 0 0 0 3992 8 0 0 0 0 0 0
C438 11 0 0 0 0 0 0 0 3924 12 0 0 0 0 0 0 0 3995 20 0 0 0 0 0 0
C439 11 0 0 0 0 0 0 0 3925 12 0 0 0 0 0 0 0 3997 8 0 0 0 0 0 0
3803 16 0 0 0 0 0 0 0 3926 12 0 0 0 0 0 0 0 4055 9 0 0 0 0 0 0
3840 12 0 0 0 0 0 0 0 3928 12 0 0 0 0 0 0 0 4056 9 0 0 0 0 0 0
3841 20 0 0 0 0 0 0 0 3929 12 0 0 0 0 0 0 0 4058 9 0 0 0 0 0 0
3842 13 0 0 0 0 0 0 0 3930 12 0 0 0 0 0 0 0 4059 9 0 0 0 0 0 0
3843 12 0 0 0 0 0 0 0 3931 12 0 0 0 0 0 0 0 4060 10 0 0 0 0 0 0
3844 20 0 0 0 0 0 0 0 3932 12 0 0 0 0 0 0 0 4062 9 0 0 0 0 0 0
3845 12 0 0 0 0 0 0 0 3933 12 0 0 0 0 0 0 0 4063 9 0 0 0 0 0 0
3846 15 0 0 0 0 0 0 0 3934 16 0 0 0 0 0 0 0 4064 12 0 0 0 0 0 0
3851 13 0 0 0 0 0 0 0 3935 16 0 0 0 0 0 0 0 4065 12 0 0 0 0 0 0
3852 13 0 0 0 0 0 0 0 3935C 16 0 0 0 0 0 0 0 4066 13 0 0 0 0 0 0
3853 13 0 0 0 0 0 0 0 3936 17 0 0 0 0 0 0 0 4067 13 0 0 0 0 0 0
3854 13 0 0 0 0 0 0 0 3937 17 0 0 0 0 0 0 0 4068 13 0 0 0 0 0 0
3855 13 0 0 0 0 0 0 0 3937C 17 0 0 0 0 0 0 0 4069 15 0 0 0 0 0 0
3856 13 0 0 0 0 0 0 0 3938 14 0 0 0 0 0 0 0 4070 15 0 0 0 0 0 0
3861 10 0 0 0 0 0 0 0 3939 14 0 0 0 0 0 0 0 4071 15 0 0 0 0 0 0
3862 11 0 0 0 0 0 0 0 3940 14 0 0 0 0 0 0 0 4454 15 0 0 0 0 0 0
3863 11 0 0 0 0 0 0 0 3941 14 0 0 0 0 0 0 0 7336A 19 0 0 0 0 0 0
3866 10 0 0 0 0 0 0 0 3942 14 0 0 0 0 0 0 0 8240 19 0 0 0 0 0 0
3866L 11 0 0 0 0 0 0 0 3943 14 0 0 0 0 0 0 0 8251 19 0 0 0 0 0 0
3867 12 0 0 0 0 0 0 0 3944 14 0 0 0 0 0 0 0 8252 19 0 0 0 0 0 0
3869 10 11 0 0 0 0 0 0 3945 14 0 0 0 0 0 0 0 8264A 19 0 0 0 0 0 0
3870 10 0 0 0 0 0 0 0 3946 14 0 0 0 0 0 0 0 8265A 19 0 0 0 0 0 0
3871 11 0 0 0 0 0 0 0 3947 14 0 0 0 0 0 0 0 8266 19 0 0 0 0 0 0
3872 10 0 0 0 0 0 0 0 3948 14 0 0 0 0 0 0 0 8981 16 0 0 0 0 0 0
3874 16 0 0 0 0 0 0 0 3949 14 0 0 0 0 0 0 0 8983 16 0 0 0 0 0 0
3874C 16 0 0 0 0 0 0 0 3950 15 0 0 0 0 0 0 0 8985 16 0 0 0 0 0 0
3875 12 0 0 0 0 0 0 0 3951 15 0 0 0 0 0 0 0 8986 17 0 0 0 0 0 0
3876 10 0 0 0 0 0 0 0 3952 15 0 0 0 0 0 0 0 8988 17 0 0 0 0 0 0
3877 11 0 0 0 0 0 0 0 3953 15 0 0 0 0 0 0 0 8990 17 0 0 0 0 0 0
3885 11 0 0 0 0 0 0 0 3954 15 0 0 0 0 0 0 0 9074 13 0 0 0 0 0 0
3886 10 0 0 0 0 0 0 0 3955 15 0 0 0 0 0 0 0 9088 16 0 0 0 0 0 0
3887 10 0 0 0 0 0 0 0 3956 15 0 0 0 0 0 0 0 9090 16 0 0 0 0 0 0
3888 20 0 0 0 0 0 0 0 3957 15 0 0 0 0 0 0 0 9092 16 0 0 0 0 0 0
3889 20 0 0 0 0 0 0 0 3958 15 0 0 0 0 0 0 0 9093 17 0 0 0 0 0 0
3890 20 0 0 0 0 0 0 0 3959 15 0 0 0 0 0 0 0 9095 17 0 0 0 0 0 0
3891 18 0 0 0 0 0 0 0 3960 16 0 0 0 0 0 0 0 9097 17 0 0 0 0 0 0
3892 20 0 0 0 0 0 0 0 3961 16 0 0 0 0 0 0 0 9396 16 0 0 0 0 0 0
3893 20 0 0 0 0 0 0 0 3962 16 0 0 0 0 0 0 0 9398 16 0 0 0 0 0 0
3894 20 0 0 0 0 0 0 0 3963 16 0 0 0 0 0 0 0 9400 16 0 0 0 0 0 0
3895 12 0 0 0 0 0 0 0 3964 16 0 0 0 0 0 0 0 9401 17 0 0 0 0 0 0
3896 12 0 0 0 0 0 0 0 3965 16 0 0 0 0 0 0 0 9403 17 0 0 0 0 0 0
3897 12 0 0 0 0 0 0 0 3966 17 0 0 0 0 0 0 0 9405 17 0 0 0 0 0 0
3898 17 0 0 0 0 0 0 0 3967 17 0 0 0 0 0 0 0 9660 13 0 0 0 0 0 0
3899 17 0 0 0 0 0 0 0 3968 17 0 0 0 0 0 0 0 9661 13 0 0 0 0 0 0
3899C 17 0 0 0 0 0 0 0 3969 17 0 0 0 0 0 0 0 9671 13 0 0 0 0 0 0
3900 8 0 0 0 0 0 0 0 3970 17 0 0 0 0 0 0 0 9673 13 0 0 0 0 0 0
3901 8 0 0 0 0 0 0 0 3971 17 0 0 0 0 0 0 0 9674 13 0 0 0 0 0 0
3902 8 0 0 0 0 0 0 0 3972 18 0 0 0 0 0 0 0 9692 13 0 0 0 0 0 0
3903 8 0 0 0 0 0 0 0 3973 18 0 0 0 0 0 0 0 9694 13 0 0 0 0 0 0
3904 8 0 0 0 0 0 0 0 3974 18 0 0 0 0 0 0 0 9696 13 0 0 0 0 0 0
3905 8 0 0 0 0 0 0 0 3975 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3906 8 0 0 0 0 0 0 0 3976 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3907 8 0 0 0 0 0 0 0 3977 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3908 10 12 0 0 0 0 0 0 3978 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3908L 10 0 0 0 0 0 0 0 3979 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3909 10 12 0 0 0 0 0 0 3980 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3909L 10 0 0 0 0 0 0 0 3981 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3910 9 0 0 0 0 0 0 0 3982 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3912 9 0 0 0 0 0 0 0 3983 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3914 8 0 0 0 0 0 0 0 3984 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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